

《多想和你再见一面》定档12月14日 浪漫故事见证澳门回归25载变迁



度,我看过日出,在528秒后就会抵达你那里”“现在是1999年12月20日零点,澳门正式回归,我感觉我们好像更近了一些”,在一封封信件中,乔明庄和娜蒂的心却越来越近,可地理距离始终无法跨越,两人只能笨拙地用粤语“瓜几雷”诉说着对于彼此的想念与牵挂……漫长的距离是否是两人之间的阻碍?那个关于烟花的承诺又能否兑现?

还原澳门风土人情 深情致敬澳门回归25周年

《多想和你再见一面》深度刻画了澳门的风土人情,展现了妈祖阁、大三巴牌坊、东望洋灯塔、澳氹大桥这些镌刻着历史印记的地标建筑,也有熙熙攘攘、烟火气十足的街巷和充满人情味的小吃店……这些承载着一代代澳门人回忆的景象在电影中一一展现,讲述着澳门的历史和记忆,让观众置身其中。而影片中乔明庄与娜蒂这段跨越20年的爱情故事,也见证了澳门与内地之间延续不断、血浓于水的同胞亲情,述说无数往来澳门与内地的人们生活缩影。

电影《多想和你再见一面》由中国电影股份有限公司领衔出品,中影创意(北京)电影有限公司、中影(北京)电影制片厂有限公司出品,美高梅金殿超濠股份有限公司、央视频融媒体中心、北京联合文化传媒有限公司联合出品,中国电影股份有限公司发行。12月20日正值澳门回归25周年,中影作为中国电影“国家队”,始终承担着记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的文化使命,在此重要时间节点推出以浪漫视角展现内地与澳门时代变迁的电影《多想和你再见一面》,以及聚焦梦想与亲情故事的《幸运阁》,两部影片均以贴近生活的微小切口为线索,通过细腻真实的影像铺陈内地与澳门交融并进、和谐共鸣的时代回响。未来,中影将继续凝聚记录时代的精品佳作,向广大人民群众传递蓬勃力量。(支乡)

际,邀您共赴大银幕,开启这段温暖之旅。

北京澳门南北碰撞 跨越两地的恋爱

在电影《多想和你再见一面》此次发布的定档预告中,有少女对于爱的期许和盼望,父女间温馨的亲情关系,还有跨越时间与距离坚定不移的爱,让每位观众都沉浸在轻松愉快的氛围之中。

预告中,澳门牛杂店女孩娜蒂(何超莲饰)遇到了前来澳门游学的北京大学生乔明庄(此沙饰),两人共同度过了浪漫而梦幻的时光,娜蒂带乔明庄在戏院里看电影,一同走过澳门的大街小巷、相约在澳门一年一度的烟花大赛看烟花……然而乔明庄就要返回北京,两人开始跨越漫长的距离进行书信往来,“你在东经113.5度,我在东经115.7

《好东西》公映诠释快乐真谛

本报讯 豆瓣评分9.1分、淘票票9.7分、猫眼9.6分、大V推荐度99%的电影《好东西》正在全国公映。近日,影片在铁梅“老家”山西太原进行路演,编剧、导演邵艺辉也与演员钟楚曦“回家”做客,以作品问候家乡的观众朋友们。

路演现场,山西文旅表示大力支持,送上非遗面食捏捏,表示可以和影片里的108种面搭配使用,将山西热情又朴实的烟火气息洒满现场每一个角落。令人惊喜的是,邵艺辉的妈妈也现身幕后,作为灵感缪斯向观众们分享了幕后的创作来源:“电影来源于生活,很真实。正直勇敢有阅读量,就是艺辉。她长这么大我就叫她小孩,王铁梅也满身都是我的影子。”除此之外,还有观众表示全山西的观众都愿意放弃山西“午睡文化”来看电影,并表白称“谢谢各位主创为我们带来这么好的电影”,点燃了全场的欢呼和掌声。食物作为影片中传递情感的道具,导演也向在场观众揭秘了隐藏在影片饭菜中的山西元素:“我设计了中西式穿插



的菜系,比较中式的就是香菇菜心,还有铁梅第一次邀请大家到家里吃饭,吃的剩饭就是不烂子和蔬菜,很简陋,大家仔细看就能看出来。最后一次蒙太奇里面还有焖面,都是我爱的。”将对家乡山西的爱具象化地融入进自己作为创作者的表达里,也向观众们展现了家乡的美好。

值得一提的是,钟楚曦也在现场再次以角色出发表达自己对于不被

定义的女性的看法:“我觉得女性是不被定义的,可以是很多元的,拥有千千万万个样子,无论什么样都是很美好的。因为我们是什么样的,女性就是什么样的,而不是说别人眼中、社会眼中的女性是什么样的,我们才是什么样的。”对于女性群体的爱与祝愿传递到了小叶“留过学”的山西。

(杜思梦)

《疯狂的外星人》12月20日“再上映”



本报讯 由宁浩执导,黄渤、沈腾领衔主演的喜剧科幻电影《疯狂的外

星人》近日宣布重映并发布了最新定档预告和海报,即将于2024年12月20日再次全国上映。

该片曾于2019年春节档上映,并斩获了22.13亿元票房,荣获2019年春节档电影票房亚军。影片以荒诞、喜剧的表达方式,借由科幻的外衣聚焦发生在小人物身上的疯狂小事,打造最符合中国气质的本土科幻喜剧,在戏谑的包裹下讽刺社会现实,追问有关所有生命的共生问题。

定档海报以颇具中国民间特色的花被单为底,强烈的红绿色块组合与耿浩(黄渤饰)和大飞(沈腾饰)的精神状态相得益彰,也让人感受到浓浓的中式本土喜剧特色与接地气的

喜感表达。海报上,两人头缠绷带、手拿拐杖,以一副生无可恋的状态坐在地球上。眼神复杂,淡淡的平静中仿佛透露着某种对现实失望的丧感。海报上醒目的文字“2024,累了,毁灭吧,赶紧的”,仿佛化身每个艰难度日的普通人的嘴替,精准道出了其面对当下现实的无力感,充满着戏谑意味。定档海报有趣又吸睛,展现了影片独特风格之余也高度契合当下年轻人的心理感受和精神状态。与此同时,影片的超强喜剧阵容,也引发了众多网友的期待:“没想到以前吃的这么好”“黄渤和沈腾强强联合,提前过年了!”

影片由宁浩执导,黄渤、沈腾领衔主演,由欢喜传媒集团有限公司、坏猴子影业、北京光线影业有限公司出品。

(影子)

电影《戴假发的人》发布正片片段

本报讯 由董越编剧、导演,黄晓明、王影璐领衔主演,李从喜、黄璐主演的电影《戴假发的人》近日发布“攀友变真凶”正片片段。片段里孟中(黄晓明饰)交出赎金,解救出被绑架的魏娟(王影璐饰)后,又遭到了曾经的攀友赵四(陈传凯饰)的背叛。孟中隐藏已久的黑暗秘密终于浮出水面,昔日兄弟反目成仇展开厮杀。

孟中和赵四之间的复杂关系,引

发了不少网友的共鸣与讨论。有网友表示在这对“凶弟”的故事里,看到了人性最为复杂的一面,更有观众感叹孟中和赵四的关系是“既怕兄弟过得苦,又怕兄弟开路虎”这种说法的具象化。

电影中,黄晓明不仅要诠释出角色跨度20岁的不同状态,更要还原孟中背负债务后复杂多疑的犯罪心理,这对他来说是一次不小的挑战。为此,认真理解消化剧本台词、反复

(杜思梦)

《不想和你有遗憾》终极物料双发

本报讯 由导演蒋钦执导,丞磊、索微领衔主演,罗昭东、梁蕾英联合主演的电影《不想和你有遗憾》近日发布终极预告及终极海报。在预告中,美丽辽阔的阿尔山并没有给四个追梦年轻人带来心灵满足和宁静,爱与梦的碰撞让他们深陷情感漩涡;而终极海报集中展现康赛(丞磊饰)和小西(索微饰)爱情中最美的瞬间,两个人热烈又纠结的爱情如同落日前刹那间的绚丽。影片将于11月30日正式上映。

终极预告中,观众得以见到这段阿尔山爱情故事的更多情节,火车驶向阿尔山,四个年轻人也正式开启了一场爱情角逐。康赛来到阿尔山只为找到灵感为他的诗插上翅膀,而小西千里奔赴阿尔山只为留在康赛身边,阿原(罗昭东饰)带领他们找到了心中的乌托邦,却将一份爱意深深埋藏在心里;童年的意外让康赛始终无法正面回应小西的爱意,晏子(梁蕾英饰)的出现更让康赛陷入两难境地。

该片即将于11月30日正式与观众见面,除此之外,影片还专门与一些影院合作设置了13点14分开始放映的“一生一世”主题观影场,满足这个冬天喜欢仪式感的情侣们前往影院观影。值得一提的是,该片时长共99分钟,寓意着一起观影的两个人能够彼此陪伴到天荒地久。

电影《不想和你有遗憾》由北京新表现影视出品。

(杜思梦)

动画电影《小倩》配音阵容首次公开

本报讯 由光线动画、光线影业与魔法动画出品的动画电影《小倩》近日发布「不行也得行」配音特辑,首次公开配

音阵容,“人鬼神妖”幕后各显神通。边江作为配音总导演,张惠霖、陈张太康、郭政建、林兰等实力配音演员齐聚幕

后,实力演绎兰若寺地府众生汇。

影片讲述小倩与宁生勇闯兰若寺外更大世界,真心试炼层层反转的故事。片中的世界观涵盖人间、妖界、地府,“人鬼神妖”角色丰富,性格各异。边江担任导演的同时也担任宁生的配音工作,调侃自己在不惑之年配音青年才俊的赶考书生,压力倍增;曾在《莲花楼》中配音大侠乔婉婉的张惠霖在影片中演绎小倩,灵动活泼的声音让小倩敢爱敢恨的形象跃然纸上;陈张太康首次配音反差较大的捉鬼天师燕赤霞,搞怪、情绪丰富的人物演绎触发更多音区;《名侦探柯南》阿笠博士配音演员郭政建配音剑匣,《甄嬛传》安陵容配音演员林兰饰演老年版树妖姥姥……超实力配音阵容齐聚《小倩》幕后,深入人物情绪,生动展现角色多面。导演边江“细节控”上线,精心雕琢追求完美,力求在银幕展现最好的声音演绎。该片将于12月6日全国上映。

(杜思梦)

《坏蛋联盟2》首支预告欢乐来袭

本报讯 近日,由环球影业和梦工场动画打造的动画喜剧电影《坏蛋联盟2》发布首支预告,深受喜爱的坏蛋天团集结归来,开启全新故事线。

改邪归正之路本就困难重重,新晋犯罪小队求合作的“诱惑”更让人难以拒绝,计划“就干完这最后一票”的他们,将迎来怎样疯狂爆笑的冒险之旅?2025年,大银幕敬请期待。

(杜思梦)



《角斗士2》首映礼沉浸穿越斗兽场

本报讯 近日,由美国派拉蒙影片公司出品的R级动作史诗电影《角斗士2》举行首映礼,斗兽场奇观穿越银幕进入现实,角斗士巡游力现刚猛之姿。影片放映过程中,惊呼、捂眼、倒吸凉气——暴力血腥指数“拉满”让观众数度失去表情管理。映后,刺激动作场面、磅礴视听呈现,跌宕故事情节、精湛人物演绎斩获全方位好评。

延续片中恢弘震撼的视觉风格,《角斗士2》首映礼打造出非比寻常的大气置景,带来复刻影片般的沉浸式体验。斗兽场的一角矗立大厅边缘,整体形成环绕之势,仿佛现场被吞并其中。高墙下战车停靠,利剑、盾牌搭配墙上的头盔,更是宣告此地是属于勇者的主场。伴随多位角斗士全副武装威猛上阵,全场如同进入古罗马帝国时代,到场嘉宾与观众纷



纷在“斗兽场”外打卡合影,登上战车“英勇出击”。

《角斗士2》由美国派拉蒙影片公司出品,传奇导演雷德利·斯科特回归执导,保罗·麦斯卡、佩

德罗·帕斯卡、丹泽尔·华盛顿、康妮·尼尔森、约瑟夫·奎恩、弗莱德·赫钦格等出演,已于11月22日正式上映。

(杜思梦)

真人电影《驯龙高手》首发预告

本报讯 近日,由环球影业与梦工场联合出品的真人奇幻冒险电影《驯龙高手》发布首支预告。

经典IP再度启航,重塑名作惊喜归来,小嗝嗝、没牙仔回到梦开始的地方,以奇妙相遇打破彼此族群的

边界,碰撞出热血与温馨交织的起源篇章。《驯龙高手》预计将于2025年大银幕启程。

(杜思梦)